

Protokol 20.02.2018

Møde nr. 107

Stenderup Menighedsråd

Menighedsrådsmøde i Kirkehuset 20. feb. 2018 kl. 15.00

Fraværende: Inga Laursen – Henrik Lind Jensen deltog til og med punkt 5

1. Godkendelse af dagsordenen	1. Godkendt	
2. Post, meddelelser og orientering v. Formanden	2. a. MR vil indsende ansøgning til provstiets pulje til konsulentbistand vedr. fremtidig kirkegårdsplan. 2. b. Der er kommet indkaldelse til repræsentantskabsmøde i RAMS den 15. maj.	a. Tina og Inga 2.b Tina deltager
3. Kvartalsrapport 4. kv. 2017	Drøftet – der arbejdes videre med regnskabet til næste møde, hvor regnskabsføreren deltager. Udgiften til ekstern regnskabsfører betydeligt større end forventet.	
4. Meddelelser og orientering fra a. præst b. kasserer c. kirkeværge d. kontaktperson/ sekretær e. medarbejderrepræsentant	4. a : - Dåb den 1. april – navn sendes til Anette, så der kan sættes navn på en dåbsserviet til barnet. - 4 års dåbsjubilæum udsættes til efteråret - Konfirmanderne fredag den 20. april mødes konfirmanderne i kirken til generalprøve på konfirmationen. Derefter hygges der og konfirmanderne sover i kirken. Lørdag tager konfirmanderne til Aarhus med Morten Sørensen og Helle Bramming, hvor de mødes med nogle hjemløse og ser Aarhus Domkirke. Helle kører. Der udarbejdes kørselsklæringer fra forældrene. 4. b. Der er bevilliget 5 % midler til udskiftning af tagrender. 4.c. Maling af underbeklædning på præsteboligen sættes i værk 4. d - Visionspapirer gøres færdig inden budgetmøde i april - Der arbejdes videre med medarbejderhåndbog - Gudstjenesteplanlægningsmøde den 14. marts kl. 10 i Stenderup 4. e. - der sættes lamper op på pulpituret på hver side af orglet	c. Henrik tager kontakt til maleren d. Eva og Inger M deltager i gudstj. planl.
5. Budgetønsker 2019	Drøftet med henblik på budgetmøde den 18. april	
6. Evaluering af - Lysgudstjenesten den 14. jan. - Musik og Stilhed den 17. jan. - Fastelavnstest i Teglgårdshallen den 11. feb. - Visionsmødet den 8. feb.	6. Evaluering - Lysgudstjenesten forløb godt med positive tilkendegivelser - Musik og stilhed: Tidspunktet tænkes flyttet til kl. 18 – 20. Mere PR næste gang. - Fastelavnstesten havde stor tilslutning. Menighedsrådet var tilfreds med	

Protokol 20.02.2018
Møde nr. 107

Stenderup Menighedsråd
Menighedsrådsmøde i Kirkehuset 20. feb. 2018 kl. 15.00

	arrangementet. Morten Sørensen synes dog, at gudstjenesten burde være i kirken eller i Værestedet. Næste års afvikling tages op med Hanne Kobbelgaard. - Et godt visionsmøde med mange gode input. Næste år skal der begyndes med en brainstorm.	
7. EU's persondataforordning 25. maj 2018 – hvad gør vi?	Vi afventer udspil fra Folkekirkens IT og provstiet/ Landsforening af menighedsråd.	IM kontakter provstiet
8. Evt.	Ribe Stifts SUK (sogn – unge – kirke) arrangerer en weekend den 5. – 7. okt. i Løgumkloster for kommende kirkeungdomsledere. Stenderup Sogn vil gerne sende 2 – 3 konfirmander fra konfirmandhold 2017 – 2018 med henblik på at hjælpe ved et konfirmandarrangement i 2018 – 2019.	
9. Næste mødedato. Onsdag den 21. marts kl 16.00	Regnskab ved Helle Precht fra kl. 17.00	
Emner til fremtidige møder:		

Referent: Inger Margrete Andersen

Ovenstående referat oplæst og godkendt den 20. feb. 2018


Tina Bjerre Juul Thomsen, formand

Inga Lind Laursen, næstformand og kirkeværge


Inger Margrete Andersen, kontaktperson, sekretær


Conny Margrethe Larsen, kasserer

Henrik Lind Jensen


Eva Kirkegaard, organisat, og medarbejderrepræsentant


Morten Sørensen, konst. sognepræst